

签约95亿元! 梅山霞美分别举行新春招聘会

本报讯 (记者 黄俊涛 赖香珠 通讯员 黄伟虹 刘智雨 吴萍萍 叶欣欣) 一年春作首,万事行为先。29日,梅山镇、霞美镇分别召开2023年新春招商业务座谈会。南安市委常委、副市长陈倩,南安市委常委、市纪委书记、市监委主任陈雄松参加相关活动。

在梅山镇2023年新春招商业务座谈会上,该镇宣布了第一批招商引才顾问聘请人员名单。中国民生银行厦门分行副行长刘文全,上海上创超导科技有限公司总裁刘荣旋,广州市东利纺织品有限公司总经理李用州,红星美凯龙家居集团股份有限公司总裁李建宏,深圳市拉菲德堡家居有限公司董事长、南安市家具产业协会会长林耀生,浙江省肿瘤医院肿瘤学博士、主任医师罗加林,豪尔赛科技股份有限公司董事长戴宝林7位乡贤成为梅山镇第一批招商引才顾问。

随后,梅山镇与南安市能源工贸投资发展集团有限公司总经理刘金法、泉州鼎成食品有限公司董事长刘海滨、广州市东利纺织品有限公司总经理李用州等签约。此次共签约17个项目,投资额超60亿元。

在霞美镇2023年新春招商业务座谈会上,镇政府回顾了2022年经济发

展情况,简单介绍了霞美产业发展方向,并对未来招商方向及平台作了详细说明。

随后,汉泓智能科技产业园项目、成煌·帝璟城市综合体项目、金座集团数字信息化产品生产项目、宝锋科技园项目、福山比亚迪新能源汽车项目、中骏智能新能源充电桩制造项目、特易通一体化智能充电站项目等7个项目签约,投资金额达35亿元。

2021年已认捐100万元
丰州乡贤再捐200万元

本报讯 (记者 陈亮亮 通讯员 黄慧文) 29日上午,南安市慈善总会举行善款捐赠仪式,北京昌达思源科技发展有限公司向南安市慈善总会认捐200万元。

南安市副市长周全,市慈善总会常务副会长黄永俊出席捐赠仪式。

现场,黄永俊与北京昌达思源科技发展有限公司董事长陈增强签订《认捐善款协议书》。周全向陈增强颁发南安市慈善总会第三届理事会永远名誉会长聘书。

据悉,陈增强来自南安市丰州镇,常年在北京经商。在个人事业不断发展的同时,他积极履行社会责任,多次慷慨解囊,助力家乡医疗卫生、教育事业发展和疫情防控工作等。值得一提的是,陈增强于2021年已向南安市慈善总会认捐善款100万元,设立南安市慈善总会陈增强慈善基金,定向用于家乡教育发展。时隔1年多,他再次认捐200万元,将用于开展公益慈善事业。

“作为一名南安人,我对南安有着很深的情感,希望家乡越来越好。”陈增强表示,希望通过这样的方式参与家乡建设,为南安发展尽一分绵薄之力。

朱斌:勇挑标准化工作大梁 践行代表为民初心



■本报记者 洪丽燕 李想 文/图

“要当好一名称职的人大代表,最基本的‘标准’就是要坚持以人为本,主动作为。”日前,在接受记者采访时,南安市人大代表朱斌如是说。

扎根南安创业的20多年里,朱斌将公司从名不见经传的小加工作坊发展为国内机械密封行业的领军企业;他一路深耕标准化领域,为南安、泉州乃至全国标准化工作的推进做出了不俗的贡献;疫情防控的三年里,他坚持“以人为本”,在保障生产的同时做好企业疫情防控工作,更带着病痛奋战在南安抗疫一线,被人们亲切地称为“大家长”。

深耕“标准化”引领行业发展

1998年,朱斌离开家乡安徽来到泉州发展。毕业于厦门大学工商管理系企业管理的他对市场有着敏锐的洞察力,在发现福建密封行业的空白后,他大胆投资建立了一个小作坊,并将其逐步发展壮大,成为如今享誉业界的福建省闽旋科技股份有限公司,也是福建省唯一一家旋转接头生产企业。

公司的快速发展,离不开朱斌对标准化事业的倾心付出。早在2006年,闽旋科技就将标准化事业纳入公司的工作重点,并逐步建立了较为完善的企业标准体系。截至目前,闽旋科技已主导和参与国际标准7项,参与制修订国家标准53项,行业标准121项……公司还被评为“中国密封件行业龙头企业”。

凭借在标准化工作上的孜孜以求,朱斌也成为泉州标准化领域的先锋人物,他的身上也有了更多响当当的头衔,如国际标准化专家、国家标准立项评估



做的大小事。同时,他将立足自身的专业优势,积极为经济社会高质量发展献计献策,奋力在实施“强产业、兴城市”双轮驱动战略征程中担当作为。

当好守卫群众的“大家长”

作为职工的“大家长”,朱斌近两日正组织人员对公司车间、办公场所进行清洁和消杀,为职工返岗安全提供最佳的防护屏障。

“一直以来,我们都坚持能不‘阳’就不要‘阳’,能晚一些‘阳’,就晚一些,最大限度地保障大家的身体健康。”朱斌介绍,早在春节前,为了保障员工不在第一波被病毒感染,他再次组织全员封控管理。为了让职工们能够安全、安心回家过年,他紧急采购了各类药品、物资,所有市场紧缺的物资,在封控前已经储备充足,为职工及家属做足了保障。

在他“严丝合缝”的高标准防控下,全体闽旋人被保护得十分周全,至今公司大多数员工未受感染。

更早的时候,丰州实施疫情管控期间,他更是担当起辖区民众的“大家长”,不仅自发给村镇捐赠了一大批消毒液、酒精、口罩、花生牛奶、纯牛奶等防疫物资和生活物资,积极助力解决丰州镇疫情防控物资紧缺的问题,竭力给予力所能及的帮助。为了保证防疫物资够用以及支援乡镇防疫工作,朱斌又想方设法地多途径、多方式采购新的防疫物资,多方协调快递送货、对接提货,常常错过了饭点。他还不顾自身患病,率先冲在抗疫一线,召集了一支20多人组成的疫情防控志愿服务队,亲自开着疫情防控宣传车,奔走在桃源村的大街巷开展防疫宣传。

2022年以来,他发起员工捐款并筹集近10万元助力丰州镇防控,同时个人捐资超10万元用于桃源村疫情防控、向丰州镇公共医疗健康事业基金捐赠6万元等,用实际行动诠释着一名人大代表履职尽责的担当和责任。

专家、全国机械安全标准化技术委员会副主任委员、全国铸造机械标准化技术委员会副主任委员、全国机械安全标准化技术委员会机械安全设计分技术委员会主任委员、全国应急管理与减灾救灾标准化技术委员会委员、泉州标准化协会会长、南安市中机标准化研究院院长等。

勇挑泉州标准化工作的大梁

近年来,朱斌连续两届当选南安市人大代表。带着高度的责任感,他毅然扛起了南安乃至泉州标准化工作的大梁。

在他的主导下,全国机械安全标准化技术委员会泉州标准化服务中心于2016年5月落户闽旋科技。同时,他还推动成立了南安市中机标准化研究院,专业从事标准化研究、标准起草与编写、标准化咨询、安全评估、认证咨询等工作,无偿为企业开展标准化咨询和体系建设,推动越来越多的企业加入标准化。

“我的企业落地到南安了,总要为南安做一些贡献。”朱斌笑着说,履职期间,立足于标准化的专业优势,他先后提交了《关于推进“标准化+”助推我市高端装备制造业高质量赶超发展的建议》《关于请求调整政府标准化工作专项补助资金促进标准研究和制修订工作提升的建议》等多条建议,受到上级领导和有关部门的关注,其中部分内容得到采纳和实施,有的被列为督办。他还借助全国多个专业性标准化技术委员会、泉州市标准化协会等工作平台,协助南安市大力开展标准化工作,为打造标准化良好社会环境、推动全市高质量发展等方面作出了应有的贡献。

“标准决定质量,高标准才有高质量。标准是经济活动和社会发展的技术支撑,是国家治理体系和治理能力现代化建设的基础性制度,在社会各方面发挥着重要作用,党的二十大报告中多次提及‘标准’。”朱斌表示,作为人大代表,在今后的工作履职中,他将认真学习贯彻党的二十大精神,生动践行“人民选我当代表、我当代表为人民”的庄重承诺,听民声、集民意、聚民智,用心用情用力解决人民群众的急难愁盼问题,努力办好每一件群众需要、政府想做、企业要

码头乡贤发起成立基金会 5天筹资超500万元

本报讯 (记者 黄俊涛 通讯员 黄依婷) 29日,记者从码头镇政府获悉,码头镇刘林村乡贤刘朝辉春节返乡后,提议成立刘林村慈善基金会,引发村民热烈反响,短短5天,基金会筹资超500万元。

据悉,在25日召开的刘林村2023年新春座谈会上,刘朝辉发起倡议——成立刘林村慈善基金会。当天,他带头认捐100万元。

一石激起千层浪,在刘朝辉的带动下,乡贤们的公益之心被点燃,大家现场认捐共计335万元。

当天,刘朝辉被推举为刘林村慈善基金会首届会长,乡贤刘国柱被推举为执行会长。

刘国柱告诉记者,截至目前,共有20多名热心乡贤踊跃捐资,筹集资金超500万元。

据悉,30多年前,刘朝辉的父亲刘炳亮和乡贤刘春良便十分支持村里的公益事业,每逢春节返乡就自掏腰包走访慰问村里的困难户。

“父亲生前一直教导我‘积善之家,必有余庆’,我一直谨记父亲的教诲。”虽然常年在外经商,但刘朝辉每次回乡,都不忘支持家乡的公益事业。2010年,他捐资30万元助力凤凰小学修缮;2022年,他再次捐资30万元给码头医院购买医疗器材;2023年,得知成功中学校舍紧缺,他便捐建5间校舍,建设金额达40万元。

南安市农业农村局 开展春耕备耕检查工作

本报讯 (记者 庄树鸿 通讯员 林金典) 29日,南安市农业农村局组织农业专家、执法人员深入美林、溪美、码头等乡镇(街道)开展春耕备耕检查工作。

检查组对市农资公司化肥仓库、天禾绿保公司农药仓库进行检查,未发现违法违规行为。随后,检查组来到泉州保田农业有限公司,检查农机具和零配件的市场供应及维修服务队的农机具检修情况。

当天,检查组还到码头镇宫占村高标准农田建设现场,指导农田整治、种子选择、工厂化育秧。

今年来,市农业农村局已开展农业技术培训8期,培训高素质农民604人,技术咨询活动1场,下乡技术指导142人次,印发各类技术资料1500余份。

据悉,2023年全市计划播种早稻15.8万亩、春播旱粮0.4万亩,全年粮食播种面积稳定在38万亩、总产量15万吨以上。全市已储备杂交稻种子3.5万公斤,玉米种子0.8万公斤、花生种子6.5万公斤,储备救灾常规稻种子6.0万公斤,杂交稻种子1.5万公斤,储备农药810吨、化肥7009吨。全市春耕物资储备充足,可满足春耕需要。

带岗送政策 南安市2023年“春风行动”抖音直播活动每日17时上线

本报讯 (记者 洪丽燕 通讯员 黄小艺) 29日17时,泛华大酒店等重点企业有关负责人现身“南安市就业人才中心”抖音直播间推介企业、推送岗位,吸引了不少网友点击观看。

记者了解到,这是近日南安市人社局举办的“人社带岗送政策,南安名企欢迎您”——2023年“春风行动”抖音直播活动的餐饮服务专场。自1月20日起,市人社局推出了“春风行动”抖音直播带岗活动,每天17时在“南安市就业人才中心”抖音直播间准时开播。

在直播间,市人社局除了组织政策宣讲员在线提供“涌泉”行动、就业创业、人才服务、技能提升等政

(上接1版)

策宣传及咨询服务外,还邀请各行各业的重点企业有关负责人走进直播间,推介企业、介绍岗位需求,并在现场进行求职解答引导求职者投递简历、在线沟通等,以帮助农村富余劳动力、就业困难人员、脱贫家庭劳动力、退役军人、高校毕业生等群体就业,打通“企业用工难”操作链,帮助企业解决“用工荒、招工难”、满足企业对各类人才的需求,实现人力资源合理有效的配置。

接下来,来自南安电子科技、家居轻纺、水暖建材行业的三安半导体、普洛赛斯、理想实业、万家美针织、固美金属、天力卫浴等南安重点企业负责人将陆续走进直播间,为广大求职者线上送岗。



南安市就业人才中心直播抖音号。

短短的一个多月里,学校便募集到400多万元。”蓝溪村党支部书记洪海波告诉记者。

有了资金,新教学综合楼主体于2021年12月开工建设,2023年1月竣工,总投资913万元。其中财政拨款406万元,乡贤捐资507万元。建设期间,村民们还将新修成的下土楼祖厝免费提供给师生们作为临时校舍。

在洪劲能的带动下,蓝溪村丰田、瑶峰等自然村的村民纷纷慷慨解囊,5000元、8000元、1万元、10万元……一时间带动村民捐款100多万元,为学校贡献力量。“除了村民乡贤,还有5家企业接力捐资,

于学校旗台改造、篮球架、乒乓球桌等设施配置。”洪志荣说。

“新教学综合楼的投用,将极大改善丰田小学的办学条件,提升校园文化,让蓝溪村的孩子们能够享受到更加优质的教育资源和更优越的学习环境,为孩子们的健康成长提供有力保障。”洪志荣表示,面对焕然一新的教学环境,学校将加强师德建设,严谨治学,办好人民满意的教育。“接下来我们将从孩子的学习、素质教育、课后服务等方面继续加以完善和改进,让孩子在丰富多元的校园文化中健康成长。”